La division sans reste
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	1 paquet de 5
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30 : 5 = 6  car   30 = 6 x 5 

30 divisé par 5 = 6

Dans 30, combien y a-t-il de fois 5 ?

La division avec reste

30 : 5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	1 paquet de 5
	1 paquet de 5
	1 paquet de 5
	1 paquet de 5
	1 paquet de 5
	1 paquet de 5
	reste

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


32 : 5 = 6  reste 2
car   32 = (6 x 5) + 2  
32 divisé par 5 = 6 reste 2
Dans 32, combien y a-t-il de fois 5 ?
Attention
Le reste est toujours plus petit que le diviseur 
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